



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

无花果今年上演“小年”行情

下市将比去年早,夏季干旱是主要原因



本报10月15日讯(记者 王震) 受前期干旱、近期雨雾影响,今年无花果产量明显下降。记者实地走访发现,目前树上的果已经很少。有果农认为,今年的无花果将于月底下市,比去年提前10多天。

15日,市区几个无花果销售摊位,摆摊的果农明显减少。在纪念路无花果摊位,只有两家果农,售卖的无花果成色也不如去年同期,多是一些干瘪小果,价格7元左右每斤,稍好点的能卖到15元。

泊于镇松徐家村果农陶汝线家有10几亩无花果树,这几天树果少了,隔两三天才到市区摆

摊售卖一次,15日,陶汝线带来了约200斤无花果。陶汝线说,受前期干旱影响,今年无花果成熟期提前,秋果上市时间比去年提前10多天,而且“今年天气比较反常,无花果成熟期扎堆,多得时候就摘不完,有些烂在地里,少得时候就接不上茬,无花果零售价格忽高忽低。”

在经区杨家台无花果采摘园有200亩左右的无花果树,现在园子里熟果已经不多,剩下的果实大约能撑10多天的销量。

果农戚师傅介绍,今年果园产量和去年果树受灾后的产量大致持平。去年很多果树被冻死,今年天气比较干燥,无花

果产量也相对降低,今年部分果树还人工浇过水,浇过水的无花果成熟比较好。记者在园内看到没有浇上水的果树,有些树枝已经干枯,无花果已干瘪挂在树上。去年同期,无花果树还能长出二茬果,但今年连枝叶都干枯了。

“今年持续干旱,前几天的雨又让果树受不了,很多果子直接烂在树上”,戚师傅说,无花果树受旱后对成果影响较大,成熟的果子比较干,一旦遇上雨水和大雾,表皮就会炸裂,如果雨水比较平均,裂口不会很严重,所以,干旱是导致今年无花果果期提前结束的根本原因。

租民房拉隔断开小旅馆 女老板被拘留10天罚款500元

本报10月15日讯(记者 王震 通讯员 邢佰超) 紧邻江家寨蔬菜批发市场,张某租下附近小区内的两套三居室,简单改造后开起了旅馆。14日,张某的小旅馆被取缔,她被行政拘留10日并处罚款500元。

日前,环翠区温泉镇锦绣滨城小区居民反映,小区楼内经常有陌生人出入,影响休息。

温泉派出所民警调查发现,两栋楼内各有一套三室一厅房子被隔成10个小房间,内有床铺、桌椅、电视机。住客声称他们是合租,却不能出具租房合同。

这些人最后吐露实情,他们互不相识,多是蔬菜批发市场的商贩、货车司机、搬运工。根据住客提供的信息,民警确认这两处旅馆同

属妇女张某。

14日下午,张某被传唤至温泉派出所。张某曾开过旅馆,熟悉这个行当,江家寨蔬菜批发市场开张,她发现了商机。7月、8月,在与市场仅一路之隔的锦绣滨城小区,她相继租下两套房子,简单改装后开起了旅馆。

张某在蔬菜批发市场贴了许多广告,每个房间房费在20元到35元不等,生意相当红火。打开销路后,张某担心被查,又铲除了小广告,但顾客仍络绎不绝。

民警介绍,旅馆属特种行业,不仅要办营业执照、税务登记,还需消防验收、公安许可。张某开办的旅馆没有住宿登记,给住客及居民带来隐患;没消防设施,一旦发生险情会带来致命后果。

省财政9千万元补助海洋经济创新

本报10月15日讯(记者 孙丽娟 通讯员 刘海靖) 近日,省财政厅下拨2014威海海洋经济创新发展区域示范项目补助资金9000万元。这个数占全省资金总额的近三分之一,居全省6个海洋经济创新发展区域示范城市首位。

资金主要用于海洋生物高效健康养殖、海洋生物医药与制品、海洋装备三大产业。威海市财政局将采取财银合作方式,结合产业项目特点,采取补助、贴息、风险投资、担保费用补贴等多种方式使用这批资金。